



愛你一輩子守護團

[www.20187.org.tw](http://www.20187.org.tw)

**#082期培訓**

## 082期守護志工培訓報導

文 / 012期故事長 丫穗 2013-10-28

研習日期：**102年10月26日(六)、10月27日(日)**

指導單位：全國家長團體聯盟【愛你一輩子守護團】

主辦單位：新竹市家長聯合會

協辦單位：新竹市東園國民小學……

培訓地點：新竹市東園國小圖書室(新竹市園後街25號)

講師：陳松根(愛你) 高文芳(一) 游乾桂(輩子)

**淑穗展團分享\_082期守護志工圓滿誕生了!**

我們完成了10/26-27這兩天的培訓，好喜悅!!

想到學員說的：我們空罐頭裡裝滿了美食，正讓我們回家好好地享用!



感謝我們072的大輔導團的志工協助，

讓我們對「愛你一輩子」的行動力更扎實了。

也謝謝麗暖總策劃將整個團隊帶起來，讓我們的組織更強壯

有國樑輔導長帶領著072輔導員持續關懷我們082期的同學們，

我感受到082有著強大凝聚力

節目組繼開、聿辰、啟明包了全場的氣氛讓我們好享受上課的氛圍

行政場務組運鶯的帶領工作人員還有兩位小志工，讓我們的有秩序不凌亂

11/23滿月月聚會大家要回來分享大家這個月每天力行愛你一輩子的成果喔!

還有最感謝的就是新竹團的大大教練長「桂鶯」，有她沉穩的最大支柱，天塌下來我們也不怕！

這樣的學習與成長真的真的很飽滿的喔！！

我們當初條列開出老師名單時，真的很榮幸老師們能特別排出時間給我們，

這些老師可都是我們所跟隨的「偶像團體」喔！

「愛、你」：**【松根老師】**已成為我們新竹團生命啟發老師呢！很榮幸能在012,050,062,082聽老師的指導，都有不同的收穫，這次我們要力行轉換不要答案，是要答應，我們是引導孩子的最大關鍵人物。

「一」：**【文芳老師】**的物理真的不是蓋的，是扎扎实實學習方法與思考，當我們長智慧就能與孩子們溝通，要說他們能理解的話。

「輩、子」：**【乾桂老師】**陪伴我們聽到學員的心得分享，「聽了那麼多專家的話，但根本沒用」這樣負面的思維，我們真的很幸運，有老師在呀，我們又吸收到老師的功力，老師接收學員訊息，接著開場說今天不是專家講座，而是來分享他的生活經驗，讓我們學習如何身教就能影響我們孩子，而不是指揮我們的孩子，孩子的天空自己來，我們將我們自己的天空盡情地畫出並成就每個孩子活出生命力。

**【懿行老師】**的催淚高手，讓我們看到大家說出自己深處的愛分享，讓我們真心地學習傾聽，有陽光的、有悲泣的、有委屈的、有快樂的，謝謝你、對不起、我愛你、原諒我、好大的能量圈。

當自己感到挫敗時,轉念真的很重要,一次不好,再來一次,我們只要願意,有很多的平台可以讓我們盡情地揮灑,鐵杵總是能磨成繡花針的。

我們好好為「支持並成就每一個孩子的生命力」的使命一起攜手前進,「愛你一輩子」,我們都是獨一無二的那顆閃亮亮的珍珠!!!

082期總教練, 012期故事長 丫穗 2013.10.28

### 其他學員分享:

#### 繼開展團分享

說不盡的感謝,道不完的感動,082期的展團是我生命中又一次美妙的奇幻旅程。我很難得參加平時的月聚會,假日皆排滿了家庭活動,參加展團很單純的是想幫忙並且享受與愛團伙伴一起工作的感覺,長久下來的默契,自然和諧的相處,就算我很少參加活動與大家在一起,都不會有生疏的感覺,每次到愛團基地都能得到最最親切的回應

#### 桂鶯展團分享

感謝、感動在~082 萬千感謝所有參與082期展團的工作夥伴!從三個月前開始,我們經歷3次的籌備會議、數不清幾次的小組討論及不時的人員更替,再加上場地的不確定性...

#### 麗暖展團分享

各位愛團的夥伴,大家好~082期已順利產生了,讓我真是太~~太~~太開心.^^非常感謝所有的夥伴促成這樣的活動.在三個月前就開始籌備082期展團活動.大家由開始的摸索、討論、達成共識、一起進行,在每次的討論之中,一次又一次釐清每一位的定位及方向.在籌備期發生了原定要加入的人,因家庭或個人的關係,而無法加入這次展團,馬上有人去遞補,想要完成這次展團...

## 淑美展團分享

第一天第一次當志工當輔導員,有點戰戰兢兢,怕自己不夠稱職,還好我那組學員都是善解人意的學員,就像今天講師"陳松根"講的,人與人會遇到的緣份,是修行五百年求的,要好好結緣!明天還有一天,就繼續加油囉!明天有喜歡作家游乾桂的演講,好期待...

讓我們再一次回顧培訓兩天的活動花絮影片

### 1. 報到相見歡

### 2. 陳松根老師講座

### 3. 冰原飄移舞

### 4. 寧靜十分鐘

### 5. 高文芳理事長講座

### 6. 團歌與手印

### 7. 賦歸

## 新竹愛團這次的展團, 真的不平靜

文/ 黃穗 2014-11-06

為什麼不平靜?我們不是要寧靜多一點嗎?到底發生了甚麼事?  
當082的班長錦慧非常積極的期盼, 找桂鶯希望能展團的催促下,

在我們展團團隊成立前, 透過總團部執行長慧英姐的視訊會議, 特別指導整個展團策畫作業,

讓新竹愛團產生出非常棒的展團教練團的人才來,

尤其是繼開和啟明以及運鶯和國樑透過組織的分工,

再往下指導大輔導團的組長及成員, 這樣的團隊讓大家可以互相支援與補位,

看到大家真的成長了很多, 更穩固了!

這次的培訓跟往年不一樣了, 多了好多互動, 翻轉教室在這一期都看到了, 從夏惠汶老師感性的「翻鍋的滋味」、慧真老師的人本教育經驗、興正老師的理性打開我們的智慧, 每當碰到了最後的課程~~懿行姐愛的分享的催淚之下, 大家打開心中的那個結, 原來【愛你一輩子】是這麼的簡單, 時間飛快的過去了

， 11/1-2這兩天089期守護志工培訓，我們心中滿滿的喜悅，觸動內心的小小孩真的不平靜！

這次淑穗真的太開心了！看到展團的故事組的團隊互相補位及互相學習，而在089期居然踴躍加入故事組，增加了4名生力軍，

我們未來在服務的能量越來越強囉，真是期待。

